

**У вас есть вопросы по развитию и воспитанию детей от 0 до 7 лет?  
– Вы можете получить консультацию специалистов, не выходя из дома!**

В ЧУДО "Школа развития личности" в рамках проекта "Появился человек" создан и функционирует Центр психолого-педагогической, методической, диагностической и консультативной помощи родителям в дистанционном формате.

Педагог, логопед, психолог бесплатно готовы ответить на ваши вопросы и дать полезные рекомендации по воспитанию и образованию детей. Свои вопросы вы можете писать нам в группу социальной сети ВКонтакте: <https://vk.com/chudosadperm> в комментариях к постам или в сообщениях группы. Также можно написать нам на электронную почту: [deti-perm@yandex.ru](mailto:deti-perm@yandex.ru)

Рекомендуем воспользоваться программой "Диагностика психо-речевого развития детей 1-3 лет", которая была создана для родителей и специалистов в сотрудничестве с кафедрой логопедии и коммуникативных технологий под руководством кандидата педагогических наук Ольги Николаевны Гончаровой-Тверской. Скачать программу и ознакомиться с другими материалами проекта о развитии и воспитании детей раннего возраста можно на сайте ЧУДО "Школа развития личности": <http://detiperm.ru/about/socialnye-proekty/407-royavi..>

Проект "Появился человек" получил финансовую поддержку из федерального бюджета в целях достижения результата федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» [#консультация](#) [#чудопсихолог](#) [#появилсячеловек](#) [#нацпроектообразование](#)

